



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Ссора между братьями привела к убийству

Сегодня ночью поступило сообщение об обнаружении тела 32-летнего мужчины с признаками насильственной смерти в одном из жилых вагончиков по ул. Сухановская г. Нягани. На место происшествия незамедлительно выехала следственно-оперативная группа. По предварительным данным, 26 августа, около 1 часа ночи, компания мужчин, выполнявшая работы по строительству коттеджа по ул. Сухановская в г. Нягани и проживавшая рядом со строящимся объектом в вагончике, после рабочего дня отмечали день рождения одного из рабочих. Между именинником и принимавшим участие в застолье его младшим братом на почве личных неприязненных отношений произошла ссора. Конфликт перерос в драку, в ходе которого старший брат, взяв с кухонного стола нож, нанёс младшему брату смертельное ножевое ранение. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия. Нападавший скрылся с места преступления, однако спустя час был задержан сотрудниками полиции. В отношении задержанного возбуждено уголовное дело по ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). В настоящее время решается вопрос о предъявлении ему обвинения, а также избрании меры пресечения в виде заключения под стражу. Ведётся следствие.

26 Августа 2014

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/804533>